Gy z3an HESHAXZRIFEREEE TERNEHSE | 6y

OZ5— | (HEAHEBMEM) - 13:05
=7y (HEF—LA) - 15: 158

0108108

15:35@@

B RHPOEEI SNV 1845 ZIET DEMICDULTIE. BEE - £ERFTETI D, GITHTEEFTEFTEAS Ex N .
e ~ — — = — w |
W 3SERH - FECDOVTIE,. IRBEREDIER. REDEAICEDO>TLLEEWV TERIELEEE | EASTH
B OBRHEEEG. L—2DETRRICKDEB L LD BAD GO T, rsmpey D EAR
J b IIN: &»
I L
BiEE @
f1& O —
?E EITA BT A %12535\7 \EAJ 7 g
3 17 17 .00~ Bl 1
z 14:20~ 14:10~ o i % ST — JATEFOSEE | | | | mm
HRHE 15:08 15:00 13:45~ ) | SB35 L
p FESES4EE JABEIE mERYDR| 14:25 FHHER $§ﬁgﬂt o > ?_ o FHSTH
_ @ FHITH Y5 —
8| |- g ~@+——= O—— iy !
i 13:10 el | I | - ] =
= i BT V- | | Bnes ) b B : :
w 7: E \%mv»rd-ui %@J\ D A3T)\AJ X @® o EMTEE A BT DA UERR
: i 0| v | | EEREE ® tmiEER S )
5 il — | 3 13:45~
H SIKEERT @® A mﬁ% i i 1'4125
SRR BTHH 7 i 2 R
1 B yerry A ] ft I ] [% | & |
15:21 14:50~ N B 5
g =ke = = 15:28 = Jeris 3 | AR & HEFE @9 4 ESE e H
A i
i BITHE HEAE ® thEm=rh HEFIL hEE 4
% 1255"‘ T SE 14N {EE(QE ®
13:20 ALRE _ HhERIN
L > s HE RSO RE
e > T | ——BiEptil (HEZEE)
@® R ik BITRREI T 1 3;2%';
B e 14:55~ o) :
df=tds ] 1 . <~ e T @9
S ErE 4=« ——bBERE e P 15:85 By HE - N
3 N 13:30 T
I I Rk Q)| - | o~
FEER :] & :] e - %w‘\ D52 f] s AL I
T e [ _—
SREBRS I R wmmmEk NS G o .
Bl _— 7 L I EE o es R2ET C(E) 22) 4 T o EHST
_ : I — g B | . —
= 2 = s | , | BT R HOR B0
] iy [ A A VE—) HETRAT | AR & e 2| (TR > 5=
A wemls _— | |mE |V IACERA] i §
7 = o - | >
) — ‘&%ﬁ@ TR T @éﬁﬂi € co g o G} G (G ﬁ@/ it Bl
/A)@ . =t | i HjﬁﬁifQFﬁ‘@‘ || \@L " L EOELREE
EXE pENTE JRILIEAR ' SEBTHRIERR
— i T ———— EMVIER
= Gk |
= g BEE] = » = ®
ig% / 9 HEDS TSY X HEEEK ‘ 8 % _>] 28
B ey 15T AL o) o) X HEERSL 4 EFEFASE
 Ey— T BiEx% O—VY| | | |efhria d b srmsa ZEE
] 7 —
l EE G €D e HSTHE G ) HEHE d— Co=—p HNTAE  FAENLERE ENTH > |37 g B
(=]
| @ it \ N ) s —_—. -
HET% WIAE TEAREIE —~ L
FikH B EEEm E%““ C o 6 i 'ﬂi il
FEHEIC :

HEAHEDIEATEM L. (HEREREEECRRT ENTEENET., BRI, 1—ARBDER® RS A/\—DERRIClE. SRREENTLEID.

RISEI TABFBDEHRESNICIES
XAKRIE, TITFT

RHIEHKR (—MHEEE) ZCHALEEL.
(&, TPHTEMET. THPHICEHF (TEL 0853-21-234 1) \EfEZDRELILE T,
LEUAICELD [FO—-2 - SYTDVERFESE] TORE - HBESFODTRZRLELE T,

CiNZEBBNILELET,

ER|BERAE - BEERE - EESAFARFERRCHREERZER



— | &
it RERIE D S SIS (AIDER A
SNBBICE. ST FiEsEacORL
FF'** OJGL’CFEI?E"«’E@EE (215 &) (L%mmr; M (St - $$Fﬁﬁb)_§§
i ARE— MR S IBI3T
EANEDTE XD R BARIENS
+++++++++++ RER(ND || SEnen i
M5t > oo EE EJ OSA=M. & i‘lil, = (HER—=L) T ETNFTIDT,
#iml GET) ERD S | 5 05 A5=h T e b
i RI3SE 13: Bhe e i
B B —MERRUT = REDIRIC OB
e ; - “/0) ORY—h F—&5FD, EADED DE
EiE4315 5 = - — )Y - Il ,'-L.:_\ = [
RR ez h\“ﬁﬁ 'T‘ XJEJI‘/ —u yli‘ml"\ :Fiﬂ/'uo =
Fas—+t B U= e ) ‘\QEEW& OR&— iR, 7L_£lbm%7 VRE@?&E&C@'&UMT<RL
EHIKEE o fﬁ?t{\% (@%’)}l? X . ' U t iﬁb‘@bia—o *% Eﬁ (Eﬁﬁ) 1;!\'“;(3:"
= SRUAE iR wooaLsn Wl m 7 D 1 5 . 25 DIEEFE I HRFTFL. EE BIRE CBITEILL)
B JAL 3 T — ~ Rk h
EE 1845 > I _ERTD EFE Ao
- peo BFERZAV O () BT ES LA BT BT & SR S RS ORI
= = E & - ey DD,
m - S ) o ¥ %l = 73:57:-&3 = 22 DIEfzRALE '
MAag—t BIRTAFU— e v ﬁ H\E = (km) BF = H—K é: EEJ:E&O qE,\ ) _(:lj:“"
) Swmal A i & B 13:05 A ORENDECE Irstai AR XKSENFT, DBV T
= & HES e fr oy Len  wuE L : T E N E“J o 0.0 3.0 ml;@ﬁﬁL/‘Elcgé\yulc—cﬁgiqﬂfﬂi‘cTl
R JALS — - FEERREM (& 0.7 : RBTIFTUER
S ieas o B X . = 1 OKR& 220,
o e komoBox 2 2.1 = o HREDIFTL R — LV
SRRV F—: QEEU GHRIE) 631 = ZHFEER & O—YiELE) 13:21 (8.0kn] =] % E ? HIBOIER
0 5 pereisat EiH4315 meH - . RER ( 5.4 15
%;*11:7'—412\/7_ \“‘ ,,E\U-I .@D ﬂi*“l:“ﬂﬁu) 1 323 v -L\ % 31 @E
RECE BRI 70— ) . HERBILERZER A = 6 05 il b B8 & R] 33 [OH
y ) Swma it ‘ EEBERRES 7.0 13 AT VI\— moE ¥ E E K it = & ]
=HIKEE - Eggﬁ fievemyl AR BEEoE &I o—v v H:'l = . # ,".'—.'_'\ . 13:28 %1 j- 1 :”: ;ﬁ JE - $ 1% }}i [ % = B}bgj(] ]2 @E
: pETER AL UIE o Bomo ok o E A 8.0 It F 8 & & [& W 25 EH
BE 1847 : B R @ 3:31 £ % R Ak ¥ = A ]
& H-JAL F 1 2 ? CES E[E
I = HE - - 8.9 : 2K = W = ‘ 28
‘_ OEHET T — ;iﬁfm s TN TER t T E X E R — 13:35 (5.8kn] 3 B x = X 2 [ B ZE KX 1 22 @8
13:40 5 peretsm e Vet wE2m| L= Zx E A : 13:38 ' 4 . 2 A = R+ K| B
TAE=b BT 15— T WU BB B X =E = 11.5 3.41 5 5 /~;|; X - E%‘?‘@Bﬁk] 255
-_— oy v oz = 4 1 7R R X % = 1] 2
N B E R E Il A : 13:49 i ES. ] ok
s > » 5T Y ) | s 51 S B m A S EEEA I EE
S A s ZEA (BN 5.8 13 I 9 m B B A 2 L@ R A ] 5 B
14:00 5 Rer=stpik HiE 4313 BAAXER ® B o 13:57 [8.5kn] 10 05 X - % B K] ]
Hzg—K BRIAF— %il:i—{t\/;_ 1T A— EP Iz l.l\ ? X?E &5 17.8 02 .I -I ﬁ? = ﬁ ? [ ,£1_ ﬂ saa Hj] 33 @E
— > | . X E R 14: ; 13 = L5 &= =
- | emmmmmon Wi \ OB E &z X = 19.5 06 12 2 = H F E E Ik [jsu 2 E K] 4@5
5 EIJJ’A@ (AR $HITAE EEoE BT *E B'E ;E s O 9 -l 4 q:%l*ﬁﬁ :“: 15 x $ [ = = B k] 5 IEI
T S X B & a0 % = A 20. 1410 %3 13 = = g x = [ﬁﬁ}i'ﬁ’ﬁk] FIEE
i 1845 o R — 2.3 : 14 = S 5 o
i = N T M — 2 14 R 4R 2 [Em o@mE
PR it SR o Y05 KREH 3.8 te 4K 15 - ¥ kR X i 1 @5 BR K ] 1
14:205 RS Ei405 JAS ¥ x & ®R| 2 14:15 ] 16 oom A mx]| vOH
B E e % = - . ki o = s
Mt e v s B 2 R S 14:18 em 17 - X o T K] =BH
— o * B B = I# - o 1 o "’ T @$ % k= [I;J&I/: TR 24 OH
HIEER N tHE_ A N 5 BT =] -\T R - - 1 P = A T ! [% -
ila =2 HEHEF - JALER w,:'jh EEOS = & X HBH E B }\oj ;{XB'E = 5 27.4 14:28 25 4 ook 19 % — I # XK %
T EE184% g \ = 8.5 =
tgui;frﬁﬁﬂ“)"fﬁm A —F AtV — - 14:32 =0
Q @EES S — *Egﬁm%ﬁg i N TER %ﬁj =15+« - ?E 29.9 .37 5'Z N B .
14 5 ORI F— ! EiE431%5 - X&ﬁ{ﬂ% = = B OB KT ORT E & 316 14: [6 4km] . -
P, Fazren- HE R X 2 R - 14:40 ' —
- . > = > e .
- 8 _,A}f;?g.z B @&;é?l? 5 |2 & * ] 32 14:42 - '
e - g S| # 33.5 5 FRkRR )
e HETHEFT - JALER e o i o = (HE B 5 ™) 9 14:46 : BELREES - HE
= Ei& 1842 = ig v % ™ — _E._I,J_ 34. ‘51 . $E
e A R ; T s H 36.6 14:53 WX St EiEA ?*?c%*i i =
15:0 5 SRITLT = BEA @5@431%%% o (e ZHE B o A Iix = ) 37.2 12'59 6 X .mg/'%':tiadapan 'qumO ekiden. Jpgﬂﬁéﬁ Et S
M o ESEA (%) 9.3 s 10.2km] //www.i (GRRFE
| Jiatal > HEXHIE S RILE) 29 :02 | [0, P http SERER
=3k @ H?B%Xﬁgt 4/’ N . @‘159“!: BT - /\ﬁ ,\%,‘5 (D_// 403 1 5 . H ﬁﬁ/w QEI* _ 2 -I — 2 3 4 .I
A Lsn BOF mwos > AR AR B W 15:11 BMuLEH 0853
H:'.iﬁ&Pﬁ d&? — o N B BE 3 = 43.3 TEL
EE 1 ) P E S B RS : 15:13 -
e o AR Ho YU mEE R E S o 15:16 S
15 5 perslt- 13155431%%% o (e o J7IXU—<— b P a 45.1
F2g—t BIRT AU — e 0 = R~ —
BRI =
st — :gg“,'% B
HEREF - JALER =
 EE184%




